Pracovní list č. 1 - matematika
1.  Převeď:
3 000 g=            kg                    5 t=            kg                  6 840 g=      kg        g
7 000 kg=         t                       20 kg=           g                 2 600 g=      kg        g

2. Zaokrouhli:
	
	D
	S
	T

	2 138
	
	
	

	153 561
	
	
	



3. Doplň početní řetězce:: 100
+ 500

	5 500

-600

. 70 
50

	
4. Rodiče koupili pro každé ze svých tří dětí psací stůl. Jeden psací stůl stál 2 500 Kč. 
a) Kolik Kč zaplatili celkem?  ___________________________________________
b) Kolik dostali nazpět, když platili dvěma pětitisícovkami? __________________
__________________________________________________________________
5. Vypočítej:
  25                 4 521                      63  944                     48 269: 5=                              zk.
. 19                 .    42                       .          5


6. Počítej, piš výsledky nad závorky, nad násobení, dělení.
(15-8).9=                               24+12: (2+2) =
(24+12) : (4+5)=                   (156-36) : 6+20=

7.  Seřaď čísla podle velikosti od největšího.
545 001              54 000         450 000             45                   5 410          

